

# 建机团讯

2014 第 6 期

(总第 17 期)

安徽建机公司团委

主 办

2014 年 7 月 3 日



## 公司团委积极配合安全专题宣讲活动

6 月 13 日下午，安徽建机公司安全生产月专题宣讲会在公司二楼会议室拉开序幕。担任此次宣讲的是公司团委委员孙文松。宣讲内容主要是习近平总书记针对近年来全国发生的重特大安全生产事故所作的重要批示指示精神。员工们聚精会神的聆听，场面一片宁静。

通过宣讲学习，使参会职工深刻领会习近平总书记关于安全生产工作重要讲话精神实质，牢固树立安全发展理念，进一步增强“底线”思维和“红线”意识，增强责任感和使命感。

随后，参会职工还一同观看了安全主题宣教片《生命的红线》。

(团 委)

## 营销中心青年文明号创建在进行

为增强员工争创“青年文明号”意识，营造浓厚的创建氛围，营销中心团支部制作了青年文明号争创岗等标识。

自申报创建“青年文明号”以来，营销中心开展了文明创建、业务知识培训等各项活动，引导团员青年立足自身岗位，树立良好的文明形象。

(汪 蕾)

## 拍 DV 传递正能量

历时近两个月，金加工团支部积极响应号召，参加“我身边的建工人” DV 大赛活动。目前 DV 的拍摄、剪辑和制作已圆满完成。通过此次 DV 大赛，真实记录了金加工厂调度员罗保磊在平凡的岗位上吃苦耐劳、勤恳工作的工作作风，及如何提高生产效率、减时降耗的

创新思维和忠诚敬业的精神。此次活动形式新颖，通过 DV 拍摄，很好的宣传了身边的榜样精神，促进正能量的传递。（蔡喜喜）

## DV大赛人物风采

### 扎实勤恳工作 默默无闻奉献

——记金加工厂调度员罗保磊同志



（金加工厂调度员：罗保磊）

细雨蒙蒙的清晨，一位年轻的小伙子大步向公司走来。进入车间后在生产现场转一圈是他的惯例。进入办公室为同事们烧水、拖地，给同事们提供一个干净的工作场所是他每天必做的事。他就是本片的主人翁金加工厂调度员——罗保磊。

罗保磊，男，29岁，中共党员。自2005年8月参加工作以来，始终保持端正的工作态度，严守工作纪律，不骄不躁和扎实肯干的工作作风。现任金加工厂调度员的他，负责塔机和施工升降机零部件产品的生产调度工作，保障产品零部件按时完工，确保公司发货。

罗保磊一天的工作是充实而又忙碌的。作为调度员，他从班组管理入手，建立健全了各种产品生产调度台账，制定班组每周工作计划和班组考核细则。根据公司生产计划的各项任务要求，他严格按照工作计划在生产现场跟各班组长进行工作安排并提醒在生产加工过程中应该注意的事项。

每月公司下达生产计划后，他及时与其他分厂的调度员沟通协调，确保物料的供货及时。罗保磊是一个爱厂如家的人，安排好生产工作，他还积极参与公司6S管理工作，经常在车间里码料、转运。为了不影响行车对其他工序的吊装作业，三十公斤的连接板，他默默地徒手一件件码放整齐，从不喊苦叫累。让同事们进入金加工车间后的第一感觉就是干净整洁。

工作中，罗保磊善于思考，他把如何提高生产效率、如何做到减

时降耗作为对自己的工作要求。2014年3月，QTZ5610塔机四脚带螺栓模板加工过程中存在每个角加工都需要吊装1次，一个模板需要吊装4次才能加工完，加工时间需要2个小时，而且大件加工，尺寸公差难以保证精确。这种加工方式造成人力浪费，工序繁琐，工作效率低。问题出来，他总结经验、认真构思，利用自己的专业知识和丰富的经验对QTZ5610塔机四脚带螺栓模板的加工工艺进行进一步的改进，他运用掌握的专业技术提出《QTZ5610塔机四脚带螺栓模板工装工艺》的合理化建议，首先制作四脚带螺栓模板工装，将底板先镗孔后焊接，再加工16件工装销位置与底板拼焊。加工8块底板镗孔完工需要20分钟且不用行车吊装，不仅节省人力、简化工序，同时提高工作效率。这项建议在公司合理化季度评比中取得二等奖的好成绩。他把应该做的工作尽量做到了最好，真正践行了“干一行，爱一行；干一行，就要干好一行”的信念。

作为一名党员，罗保磊不仅自己技术过硬，在工作之余，还不忘“传、帮、带”，年轻的同事在工作中遇到难点和不懂的时候，他对自己的技术从不保留，及时的给予指导，详细的给学员解说工作中的技术技巧。

罗保磊从点滴小事做起，用自己的行动履行共产党员的职责，影响着、带动着身边的每一个同事。他的勤奋使他进步，他的执著使他成功。

2009年罗保磊被评为“优秀团员”称号，2010年荣获“先进个人”称号，2013年荣获公司“优秀共产党员”称号。面对今天平凡的岗位，平凡的他，不平凡的是他那颗奉献于事业的心，他用自己的行动释义着一名平凡员工的责任。这一桩桩一件件的小事，像一串串晶莹剔透的珍珠，闪耀着他鲜活的人格魅力。

取得荣誉的同时，罗保磊时刻不忘记学习，他充分利用业余时间，通过网络、借阅书籍等渠道，自发学习技术图纸、生产管理等方面知识，让自己不断的充实，不断的成长。

（金加工团支部）